
Ata da Octogésima Sétima Sessão Ordinária do segundo ano
Legislativo da Legislatura 201712020 da Câmara Municipal de
Muribeca Estado de Sergipe, realizada no Nono dia do mês de
Outubro de dois mil e Dezoito, as Vinte horas, no Plenário da
Câmara Municipal, Desembargador Fernando Ribeiro Franco,
localizado na Praça Getúlio Vargas, s/n, 1o andar, centro, Muribeca-
Sergipe, onde se reuniram os senhores (as) vereadores (as), sob a
presidência do vereador: JoSÉ cARLoS HoRA DA GONGEIÇÃo.
Ao iniciar a sessão, o senhor Presidente determinou a assinatura no
livro de presen.,.a o qual constatou o comparegimento do_s

vereadores: JOSE CARLOS HORA DA CONCEIÇAO ,REMO
FIGUEIREDO DE MORAIS ,EDIMARIO DOS ANJOS SANTOS
SOUZA,FABIANO DOS SANTOS SILVA, , JOSINALDO ALVARO
DE SOUZA, NAIARTON HENRIQUE SOUZA, MARGOS PINHEIRO
BARROSO DA SILVA,JOSE ADRIANO DOS SANTOS
SAMPAIO,HERIBALDO OLIVEIRA MOTA JUNIOR. O presidente
no uso de suas atribuições legais declarou que sobre a proteção de
Deus e em nome do povo de Muribeca, havendo quórum legal está
aberta a presente sessão. Em seguida o presidente solicitou do
primeiro secretário a leitura da Passagem Bíblica, Salmo 23.

Versículos:5,6. Em seguida o presidente pediu para o primeiro

secretário para Íazer a leitura da Ata da sessáo anterior, colocando
para discussão e votação, sendo a mesma aprovada por

unanimidade. Em seguida o presidente franqueou a palavra para
quem queira fazer uso da mesma. Usando a palavra o vereador
Adriano deu boa noite e falou. Vimos nesses relatos uma falta de
planejamento da Secretaria de Obras ,pois essa falta de cronograma
está muito complicada ,como no caso do quebra-mola do Povoado
Pedras, a escuridão da Rua do cemitério do Saco das Varas ,e sobre
as lâmpadas se observa o que está queimando tantas lâmpadas terá
economia, pois isso é dinheiro público, pois como o vereador
Heribaldo falou se for o reator, tem que trocar, se possível vamos
fazer um ofício para convidar o secretário de obras para que ele
venha até aqui ,debater o que está precisando, nos Povoados. Quero
saber também da Quadra da sede se tem alguma notícia ?Usando a
palavra o vereador Marcos responde?.Já deram início às obras da
quadra, acho que agora vai, a respeito das reposiçóes das lâmpadas,
tem que fazer uma análise dos equipamentos, pois não podemos

colocar uma lâmpada de 300 watts, se a fase pega uma de 120 watts,

temos que testar todos os equipamentos. Continuando o vereador
Adriano fala: Quero falar da alegria do matadouro reaberto, além de
retirar a carga dos marchantes gera emprego para nosso povo.



Sobre a recuperaçáo dos buracos o Secretário me falou que vai fazer
um cronograma. Usando a palavra o vereador Heribaldo falou:
Sobre a recuperaçáo do calçamento do Povoado Visgueiro, ele me
falou que vai começar na próxima terça-feira. Náo havendo mais
quem queira usar a palavra o presidente encerrou a seguinte sessão
lavrando a presente Ata, que após lida e assinada por me e demais
vereadores presentes.

CÂMARA MUNICIPAL DE MURIBECA, 09 Outubro de 20í8.
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